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編集後記 

9 月に入り朝晩が涼しくなってきました。そろそろ実り

の秋です！まずは秋刀魚を頂きたいと思います。来月の会

社が得する助成金情報は「定年引上げ等奨励金」です。 

 

                   

          
 

 

 

医療保険制度（健康保険や国民健康保険）の出産育

児一時金は平成21年10月から引上げられます。 

 

 

 

 

※産科医療補償制度に加入する医療機関等におい

て出産した場合に限ります。それ以外の場合は、35

万円から39万円となります。産科医療補償制度加入

の医療機関等の一覧は日本医療機能評価機構のホー

ムページをご確認下さい。 

 

 

       

      

育児休業者・短時間勤務制度利用者が平成18年4月

1日以降初めて出た会社に支給されます。 

※受給のためには一定の要件が必要です。詳細はお

問合せ下さい。 

●受給できる額  

対象者が初めて出た場合に5人目まで支給されます 

 育児休業 短時間勤務（利用期間に応じて） 

1人目 

 

 

100 万円 

 

 

①6 ヶ月以上 1 年以下  60 万円 

②1 年超 2 年以下    80 万円 

③2年超        100万円 

２人目 

から 

5人目 

80 万円 

 

 

①6 ヶ月以上 1 年以下  40 万円 

②1 年超 2 年以下    60 万円 

③2年超         80万円 

 

助成金とは？ 

国からもらえる返済丌要のお金です。助成金

の原資は会社が支払っている雇用保険料です。 

保険料を支払うだけでなく、是非活用しませんか？ 

 

 

平成21年9月分保険料から厚生年金保険の保険料

率が変更となります。 

 【旧保険料率】153.50/1000（15.350％） 

 

【新保険料率】157.04/1000（15.704％） 

  ※労使折半のため、会社と従業員が7.852％づつ負担 

今回、改定された厚生年金保険の保険料率は「平

成２１年９月分（同年１０月納付分）から平成２２

年８月分（同年９月納付分）まで」の保険料を計算

する際の基礎となります。 

なお、厚生年金保険料率は毎年0.354％引上げら

れていき、平成29年9月からは18.3％に固定され

る予定です。 

※ 一般以外の方（坑内員・船員・組合保険）、ま

たは厚生年金基金に加入されている方は上記厚

生年金保険料率とは変更率が異なります。詳しく

はご加入の厚生年金基金、社会保険庁のホームペ

ージにてご確認ください。 

 

従業員の子育て支援で 

 最大100万円もらえます！（1人目） 

① 事業主が給不から被保険者負担分を控除する場合 

被保険者負担分の端数が、50 銭以下のときはその端数は

切捨てし、50 銭を超える場合は切上げして 1 円となります。 

② 被保険者が被保険者負担分を事業主に現金で支払う場合 

被保険者負担分の端数が、50 銭未満のときはその端数は

切捨てし、50 銭以上のときは切上げして 1 円となります。 

＊事業主と被保険者との間で特約がある場合は、その特約に

基づき端数処理をすることができます。 

通信 

出産育児一時金が引上げられます 『厚生年金保険』の保険料率が変わります 
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現在 

38万円 

会社が得する！！助成金情報その① 

中小企業子育て支援助成金 

 

給給与与ミミニニガガイイドド   

厚厚 生生 年年 金金 保保 険険 料料 のの 端端 数数 にに つつ いい てて

～～   

平成21年10月から 

42万円 

mailto:info@cmns.jp

